

世相

有离校独立通道,有免费午餐,每场考试结束后进行消杀

4名专升本考生在“专属考场”考试

新快报讯 记者王娟 实习生陈治吏 通讯员李帆报道 4月27日,2022年广东省普通高校专升本考试正式开考。记者从广州应用科技学院获悉,该考点今年共设100个常规考场,并设置了备用考场和隔离考场10个,投入监考教师、考务人员、志愿者300余名。当天,共有3000名考生在该考点参加考试。其中,4名“特殊考生”在该考点设置的隔离考场中,顺利完成了今年这场因疫情延迟的专升本考试。

据悉,这4名同学分别是过去14天从省外返回广州和未完成3天2检的考生。根据执行广东省教育考试院的考试规定,又满足广州市疫情防控的要求,广州应用科技学院考点启动相关考务应急措施,启用隔离考场、隔离休息室、离校独立通道,并为4名考生免费提供了考试期间的午餐,既保障了考生升学考试需求,又避免了在考点与其他考生的交集。

在当天的考试现场,记者看到,4名考生在隔离考场内奋笔疾书,两名穿着隔离防护服的监考人员在教室的一前一后认真监考。中午考试结束后,工作人员又将4名考生带到专门的休息教室,为他们免费提供了午餐和饮用水。据介绍,该校还在考点内的隔离考场配备了相应的医护人员,全力保障报名参加2022年普通专升本考试的应考尽考。

为确保考试的公平公正,隔离考场内安装了高清监控摄像头和对讲设备;医务组“大白”配合做好试卷收发和考场巡查。考试结束后,隔离考场监考员还对试卷、答题卡及信封袋进行紫外线消毒处理,再将试卷和答题卡装入试卷袋并密封后提交,确保符合防疫和考务规范。同时,所有隔离考场均在每场考试结束后进行消杀。



■4名特殊考生在“专属考场”参加考试。通讯员供图

广东省纪委监委通报9起违反中央八项规定精神典型问题

新快报讯 记者杨喜茵 通讯员粤纪宣报道 据南粤清风网4月27日消息,2022年“五一”、端午节假将至,为进一步强化警示教育,严明纪律规矩,营造风清气正的节日氛围,广东省对查处的9起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报。

广东省政府原副秘书长曹达华违规借用管理和服务对象车辆问题。2017年8月至2018年6月,时任广东省商务厅党组成员、广东自贸办专职主任曹达华在国家某部委挂职期间,向私营企业主借得1辆商务车,供其无偿使用。曹达华还存在其他严重违纪违法问题。2021年12月,曹达华被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省司法厅原一级巡视员张荣辉违规收受管理和服务对象礼金等问题。2018年元旦、春节期间,张荣辉收受私营企业主所送礼金12万元,用于个人购买红木家具。2016年至2021年,张荣辉多次在广州接受私营企业主安排的宴请。张荣辉还存在其他严重违纪违法问题。2022年1月,张荣辉被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省阳江市政协原党组成员、副主席陈平违规出国旅游等问题。2018年9月10日至14日,时任阳春市委书记陈平以开展医疗卫生相关项目交流合作为名,组织赴德国参观考察。其间,陈平未经组织批准擅自改

变行程,绕道法国游览多个著名景点后再回国,相关费用均以公务之名公款报销,并收受随行人员所送1块价值5万元的手表。陈平还存在其他严重违纪违法问题。2022年2月,陈平被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省揭阳市政协原副主席、揭西县委书记陈群峰违规出入私人会所等问题。2014年至2020年,陈群峰多次出入私营企业主的豪华私人会所,接受高档宴请;先后收受31名管理和服务对象所送礼金共计119.1万元。陈群峰还存在其他严重违纪违法问题。2021年5月,陈群峰被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省佛山市市政府副秘书长胡学骏违规接受管理和服务对象宴请问题。2022年1月11日,时任佛山市三水区委书记胡学骏接受辖区私营企业主在企业饭堂安排的宴请,席间饮用高档酒水、食用高档食材。2022年3月,胡学骏受到党内警告处分。

广东省广州金融控股集团有限公司原党委书记、董事长李舫金违规商务接待等问题。2015年至2017年,李舫金多次授意下属购买高档烟酒、黄金饰品、购物卡等用于商务接待,所花25万元以食品、办公用品等名义在公司报销。李舫金多次收受下属和业务合作单位负责人所送礼金3.9万元,以及价值35.7万元的高档烟酒等礼品。李舫金还存在其他严重违纪违法问

题。2021年3月,李舫金被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省深圳市城市管理综合执法局原党组成员、副局长王浩违规打高尔夫球问题。2018年至2021年,王浩多次接受私营企业主安排打高尔夫球,并收受两根价值1.7万元的高尔夫球杆。王浩还存在其他严重违纪违法问题。2022年1月,王浩被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省惠州市仲恺高新区惠环街道原党工委书记、四级调研员李峰违规收受管理和服务对象礼金问题。2014年至2021年,李峰先后收受辖区11名镇、村、村民小组、基层站所等相关人员所送礼金25.6万元;收受11名私营企业主所送礼金62.4万元、港币11万元。李峰还存在其他严重违纪违法问题。2021年7月,李峰被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省揭阳市委宣传部副部长陈鸿彬违规公务接待等问题。2016年至2017年,时任揭阳市委党校常务副校长陈鸿彬决定以“有关部门联系业务”等名义购买高档洋酒和土特产,用于违规公务接待和送礼。2017年至2019年,陈鸿彬默许下属通过虚增培训资料订购费用等方式套取公款6万元,用于违规公务接待和送礼。2022年1月,陈鸿彬受到党内严重警告、政务记大过处分。

流浪男子突发疾病晕倒 警方迅速救助助其寻回亲人

新快报讯 记者林钢威 实习生易晴 通讯员张恒烽 吴木荣 邱礼宏报道 决绝离家漂泊二十余年,流离失所倒在广州街头,广州荔湾民警救助他与亲人团聚。这是新快报记者4月27日获悉的消息。

4月19日下午4时许,沙面派出所巡逻民警黄冬华接报,在沙面一公共卫生间内有一名男子晕倒。黄冬华迅速赶到现场,发现一中年男子倒在卫生间地板上,嘴角边有呕吐物,已无意识,恐有生命危险。黄冬华立即通知“120”派员前来救治。

经医院救治,4月20日,该男子逐渐恢复意识,但反复试图离开医院,不配合继续治疗。在医护人员和派出所民警的共同开导下,男子慢慢开口说话,但话语含糊不清,地方口音较重,沟通不顺畅,且男子对自己的身份信息避而不谈。

经民警耐心劝说,男子才勉强说出了自己的姓名和户籍所在地为湖南省常德市。民警得到这一信息后,迅速与湖南警方取得联系。在当地警方的协助下,最终确定该男子身份为已失踪多年的向某。

得知亲人们这么多年都没有放弃对他的寻找,自己患病又得到广州警察、医生的及时救治和悉心照顾,向某十分感动,表示不再逃避,愿意回家。4月21日晚上,向某表弟刘某赶到医院,当见到向某时激动万分、相拥而泣,久久不愿放开,并一再对民警表示衷心感谢。

4月22日,向某在家属的陪同下,准备踏上回家的旅途。

潜入商场金铺 盗走43枚戒指

新快报讯 记者林钢威 实习生易晴 通讯员郑善因 郑凡 邱礼宏报道 记者4月27日获悉,广州南沙警方近日快速侦破一起黄金饰品盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名,追回黄金饰品一批。

据了解,3月30日上午9时23分许,南沙警方接报称辖内某商场金铺柜台被盗,损失较大。接到报警后,南

沙警方立即派员赶到现场展开调查。经该店工作人员现场清点,共计43枚金戒指被盗,总价值约20万元。

通过现场勘查及缜密排查分析,办案民警迅速锁定了犯罪嫌疑人詹某(男,27岁)。当天下午4时许,办案民警在白云区一住宅内将其抓获,现场缴获其盗窃的部分黄金饰品。经现场

初步审查,嫌疑人交代了其他被盗黄金饰品去向。民警根据相关线索,成功追回其余被盗黄金饰品。

据犯罪嫌疑人詹某供述:3月30日凌晨,其进入被盗金铺,用螺丝刀撬开柜台后盗走其中的黄金饰品。得手后,分两次将所盗部分金饰变卖,累计获利3.3万元。